

香港文匯報訊 據中國新聞網報導，今年正月十六，黑龍江哈爾濱小伙金英奇賣掉自己開的KTV，開着一輛麵包車從哈爾濱出發，沿途經過15個省、直轄市，78個地級市進行全國巡遊徵婚，如今抵達海南省海口市。每到一個地方他就到人的廣場和街頭，拿着喇叭向行人喊話「吐露心聲」。



錢壯飛生前對保衛中共中央機關作出了重大貢獻。胡底1935年9月遭張國燾誣陷殺害。網上圖片

龍潭二傑之錢壯飛和胡底

錢壯飛，1896年生於浙江吳興(今湖州市)。本名錢北秋，又名錢潮。早年就讀於湖州中學，後考入北京醫專。1925年加入中國共產黨。1928年在上海考入國民黨特務頭子徐恩曾主辦的上海無線電訓練班。1928年秋，徐恩曾將蔣介石任命為上海無線電管理局局長後，就將錢壯飛留在身邊任該局秘書。後任徐恩曾的私人秘書。1929年12月，徐恩曾出任南京國民黨中央組織部黨務調查科(中統前身)主任後，任命錢壯飛為機要秘書。

錢壯飛長征途中犧牲

1931年4月，中共中央特科負責人顧順章被捕叛變，國民黨武漢行營主任何成浚和特務機關連署向蔣介石、徐恩曾發出顧順章叛變的電報，但均被錢壯飛截獲。錢壯飛立即派人趕到上海向中共中央報警。周恩來、陳雲等採取緊急措施，才使得中共中央領導人、中共江蘇省委以及共產國際在滬機關全部迅速地安全轉移，避免了一場特大災難，錢對保衛設在上海的中共中央機關的安全作出了重大貢獻。1931年，錢壯飛進入中央蘇區，任中央革命軍事委員會總參謀部第二局副局長。1935年，在紅軍長征南渡渡江時，遭敵機襲擊犧牲。全國解放後，周恩來曾經多次談到錢壯飛、李克農和胡底打進國民黨最高特務機關後對黨作出的巨大貢獻。他曾說，如果沒有「龍潭二傑」，我們這些人早就不存在了。

胡底遭張國燾誣陷殺害

胡底，原名胡百昌，別名有北風、胡馬等。1905年生於安徽舒城。1923年考入中國大學。1925年加入中國共產黨。1926年從中國大學畢業後住在錢壯飛家。1926年，和錢壯飛、徐光華合辦了光華影片公司。當時，他們一面扮演影片裡的角色，一面藉此掩護從事黨的秘密工作。1927年4月28日，李大釗在北京被張作霖殺害。胡底和錢壯飛夫婦也上了黑名單，受到通緝。同年冬天，胡底和錢壯飛一起離開北京，轉移到上海。1928年春，胡底為了維持生活，應聘進入上海影片公司。不久，經錢壯飛介紹，入上海無線電管理局工作。1929年打入南京的特務機構。1930年下半年，被派往天津籌建長城通訊社，並出任社長。這是國民黨特務機關在北方的分支機構，歸南京長江通訊社管轄。南京、天津方面每有緊急情報，錢壯飛和胡底就立即報告給在上海的李克農，由李克農通過陳賡及時轉報中共中央。

1931年4月，中共中央特科負責人顧順章叛變，李克農得知後發電報通知胡底離開天津。1931年8月，胡底、錢壯飛離開上海前往中央蘇區，任臨時中央政府國家政治保衛局預審科科長。1934年10月，中央紅軍開始長征後，胡底任中革軍委偵察科科長。1935年8月張國燾同黨中央分裂。跟隨朱德、劉伯承在左路軍行動的胡底，對張國燾的分裂行為不滿。張國燾得知後竟將他誣陷為「國民黨特務」，同年9月，下令將胡底殺害。1945年中共七大追認胡底為革命烈士。1981年12月8日，國家民政部再次追認胡底為革命烈士。(八之一) 來源：中國網

東北徵婚哥 遊遍「覓妻」全國

「大家好，我叫金英奇，走遍全國找人生伴侶。」4月12日海口明珠廣場，東北「徵婚哥」金英奇向過往行人發放徵婚名片。「這次是徵婚遊天下，為愛中國行。我想找一個22到26歲之間，愛祖國、愛人民、愛家鄉，關心弱小、不畏強者、上進心強的未婚女士。」除了自我介紹，金英奇連唱帶跳，誇張的言行引來不少人注意。

車身衣服印滿徵婚口號

「2005年，大學畢業我騎自行車遊全國，為北京奧運會喝彩；2007年騎摩托車到中國邊境城市宣傳奧運精神；2008年開車去四川災區做義工；2009年為慶祝國慶60周年駕車環遊黑龍江。這是我第三次來海口。」金英奇介紹道。正因他不斷遠遊使其前任女友離他而去。

「這是我坐的座駕，吃住行全靠它。」他指着身後的麵包車說。麵包車車頭醒目地印着「徵婚遊天下，為愛中國行」，車身印着他的名字、電話號碼、徵婚宣言，車窗上還貼滿了各城市景點圖片。除了車上的特殊裝飾，金英奇衣服上也印滿了徵婚口號。

已辦證擬赴港澳徵婚

「『非誠勿擾』還邀請我去呢，我沒去，還是巡遊全國的選擇性大一些。」金英奇表示，現在也有姑娘跟他聯繫，中意的有一兩個，還要進一步考慮呢。如果找到對象，生孩子以後會帶着孩子遊遍全國。面對金



金英奇拿着喇叭向行人喊話「吐露心聲」。這兩位女子在傾心聆聽呢。網上圖片

英奇的「告白」，海口王女士說：「嚇死人了，這是幹什麼呀？我覺得不大靠譜。」

金英奇本人卻是信心滿滿：「我相信我一定能找到自己心儀的另一半，現在已辦了港澳通行證，過一段時間要去港澳。」

面對兒子的行為，金的母親付玉傑說，只要他能平安回來，就是我們當父母最大的願望。我們希望他在當地找個姑娘成家，過平靜的生活，有幸福的婚姻。



黃永玉捐建的「風雪雨霧」4橋，將橫跨在風景如畫的湘西沱江上。

黃永玉家鄉捐建「風雪雨霧」4橋

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道) 據湖南媒體報導，由湘籍著名書畫家黃永玉先生親自設計並全額捐款修建的「風、雪、雨、霧」四橋啟動儀式，日前在湘西鳳凰古城南華門大橋下舉行，預計今年年底建成使用，屆時頗有詩意和藝術感的4座橋將矗立在鳳凰沱江之上。

橫跨沱江 成旅遊景點

黃永玉萌發在家鄉沱江上修橋的念頭源於為方便當地的孩子上學。經過一段時間的醞釀，黃永玉決定賣畫籌措資金，全額捐款在沱江上修建4座橋。很快，「風、雪、雨、霧」4座仿古風雨橋型風格的四橋圖就由黃永玉畫了出來。在黃永玉的計劃中，這4座橋不僅要跟其他橋一樣成為交通要道，還要成為鳳凰沱江上的旅遊景點。

據介紹，4座橋分別建於從沈從文墓地跳岩壩至堤溪鳳凰縣高級中學，原老古煙廠跨河引水管的沱江河段上，這4座橋均為仿古風



黃永玉和他的塑像合影。

雨橋型風格，橋面寬4至8米，橋面長55米至60米。黃永玉的此舉也獲得了很多企業家的大力支持，一位來自印尼的華僑商人和香港啟盛公司董事長吳其熊都成為了黃老的合作者。

據悉，出於對湘西經濟欠發達和旅遊事業的關心，完成在鳳凰沱江上修建4橋的啟動儀式後，黃永玉已提出要在吉首再建4座橋的想法。

江西女21年蓄髮3.6米

香港文匯報訊 據中新社13日報道，江西省撫州市一女子姜愛秀，蓄髮21年，頭髮長達3.6米，被稱為江西第一長髮女。因護理長髮費時費力，姜愛秀日前想剪掉長髮，再以長髮為材料，進行刺繡，以留作紀念。

姜愛秀告訴記者，她在1990年最後一次修剪頭髮後開始蓄髮，這一蓄就是21年。姜愛秀稱她並沒有吃什麼特別的食物，也未使用過昂貴的洗髮護髮用品，就是覺得自己的頭髮生長特別快，每年都可以長十幾厘米。今年4月12日，經現場測量，她的頭髮竟長達3.6米。

欲以長髮繡畫留念

披著美麗的長髮走上街頭，總能引起陣陣驚訝，甚至有不少市民搶着對長髮拍照。飄逸的長髮也給姜愛秀帶來了不少煩惱，姜愛秀每次洗頭，都要花上兩個小時，為重拾以前的輕鬆感，姜愛秀想剪掉蓄了21年的長髮。姜愛秀稱，她一直捨不得賣掉頭髮，如果剪下長髮，想用長髮作為刺繡的材料，繡成一幅畫以作為紀念。

豫14歲男生癡迷十字繡

香港文匯報訊(記者 朱娟，實習生 刁士曼、李瓊傑 鄭州報道) 據悉，河南漯河市郟城區五里廟村一名14歲男孩張理想，癡迷十字繡，並靠賣十字繡作品賺了不少錢。其中最貴的一幅《旭日東昇》，賣到3萬元的高價。

據了解，張理想是當地五里廟小學五年級的學生。從四年級下學期開始迷上十字繡，至今已「修練」得繡工了得。他說，最初拿着十字繡進班時，身邊很多同學都笑他。然而，張理想卻沒有放棄。

最貴作品售3萬

據悉，張理想賣十字繡賺的第一筆錢，是幫表哥繡的一幅《家和萬事興》，得了300元。隨後，嘗到甜頭的他，開始用自己的手藝掙錢，一幅作品的賣價從幾百元到上萬元不等。

他說：「我繡的滿繡《長城》賣了兩萬，《富貴滿園》賣了1.7萬。最貴的一幅《旭日東昇》，以3萬元的價格賣給一個上海人。」

談起未來，張理想告訴記者：「我將來就想自己開一家十字繡專賣店，或者專門給別人繡十字繡。」

2011年4月15日 今日電視節目表 (星期五)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for April 15, 2011. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台. Programs listed include news, entertainment, and sports.

刊登廣告熱線 2873 9888